



点球大战胜克罗地亚

西班牙 欧国联夺冠

新华社柏林6月18日电(记者刘畅)18日,西班牙队通过点球大战5:4战胜克罗地亚队获得2022-2023赛季欧洲国家足球联赛冠军,意大利队获得季军。

西班牙队连续两届进入欧国联决赛,2021年他们决赛不敌法国,错失冠军。18日决赛中,西班牙队与克罗地亚队在常规时间和加时赛中均未能攻破对方球门,战成0:0平。

点球大战前三轮,双方球员都将球打进。第四轮克罗地亚中场马耶尔主罚被西班牙门将乌奈·西蒙扑出,西班牙

前锋阿森西奥主罚命中。第五轮佩里西奇主罚命中,西班牙后卫拉波尔特射门击中横梁,双方战成4:4平。第六轮,乌奈·西蒙再次立功,扑出佩特科维奇的射门,西班牙后卫卡瓦哈尔主罚命中,西班牙5:4胜出,夺得队史上首个欧国联冠军。

季军争夺战中,意大利队3:2击败荷兰队。

在开场6分钟意大利就取得进球,迪马尔科劲射破门。第20分钟,尼翁托射门击中防守球员,弗拉泰西补射得

手,意大利两球领先。

易边再战,荷兰队在第68分钟扳回一球。加克波斜传禁区,贝尔温晃过上抢的防守球员低射破门。第72分钟,意大利利用反击机会将比分扩大至3:1。小基耶萨左路突进,面对范迪克的防守将球打进。第82分钟,荷兰队韦斯特补射得手,但VAR介入后,裁判示意越位在先,进球无效。第89分钟,贝尔温右路突破分球,费尔曼直传给维纳尔杜姆,后者射门得手,荷兰队将比分追至2:3,但补时阶段未能扳平比分。

久尔杰维奇收获执教首胜

中国男足亚运队击败韩国队

6月19日晚,在浙江金华与来访的韩国男足亚运队进行了双方5天内的第2场国际热身赛。结果凭借孙沁涵上半场结束前的进球,中国男足亚运队比较幸运地以1比0取胜对手。虽然在两场交锋中,中国男足亚运队取得1胜1负的战绩,但球队在两场比赛中基本被对手压制。比起胜利,中国男足亚运队这两场热身赛最大的收获,还在于通过亚洲强队热身,找到了差距,并据此把握自身在亚运会竞争中的准确定位。

在15日双方首场热身赛中,中国男足亚运队明显技不如人,以1比3败下阵来。也正是看到弟子们在当场比赛中暴露出的中场失控问题,中国男足亚运队主帅久尔杰维奇对双方第2场交锋

本队的首发阵容进行了幅度较大地调整,阵型也由首回合的4231,调整为541。从土超联赛归来的中卫吴少聪与蒋圣龙、朱辰杰组成3中卫。变阵也为中国男足亚运队取得了相对理想的战术效果。

不得不说,3名超龄球员的驰援,在一定程度上提升了中国男足亚运队阅读比赛的能力及攻击力。比赛进行到第45分钟时,中国男足亚运队后场长传,超龄国脚巴顿将球分给陶强龙后下底,陶强龙在禁区内巧妙直塞,巴顿倒三角回敲,助攻孙沁涵轻松包抄打进空门,场上僵局被打破。

进入下半时后,久尔杰维奇相继将蒋圣龙、朱辰杰、吴少聪3名首发中卫换

下。此后被换下的还有巴顿、谭龙两位超龄国脚。韩国亚运队也调兵遣将,重新占据场面的优势。只不过,他们运气不佳,最终未能将比分扳平。

最终,中国男足亚运队以1球小胜韩国亚运队,久尔杰维奇也终止了带队的3连败,并收获个人执教球队的首场胜利。不过这场胜利并不能掩盖球队目前在三条线上暴露的问题。此外,中国男足亚运队能够取胜对手,一定程度上也得益于3名超龄国脚的助力。相比之下,没有超龄国脚驰援的韩国亚运队凭借适龄球员较强的个人能力,特别是像郑优营等尖子球员的领军,显现出亚运卫冕冠军的实力。

据《北京青年报》肖 赓

希望之星岳佳妍



希望之星岳佳妍,又赢棋了。

6月18日,2023中国女子围棋甲级联赛第六轮比赛战罢,山西张壁古堡队以3比0击败福建队,赢得保级路上的关键胜利。16岁小将岳佳妍初段逆转取胜,为山西张壁古堡队拿下一分。

岳佳妍与杭小童的对阵,为本场比赛的新秀交锋。福建队的山西籍杭小童虽然是围甲新兵,但是她4次出阵就取得了两场胜利,还战胜了韩国名将金恩持,风头正劲。

岳佳妍则在上轮比赛中,取得围甲联赛个人首胜。本场比赛岳佳妍与对手战得难解难分,直至收官阶段才以一个“二路爬”扭转劣势,并最终惊险胜出。

河南姑娘岳佳妍,出生于2007年10月28日。6岁开始学棋的岳佳妍,从小就表现出超常的禀赋,学棋一年就获得河南省赛儿童组的冠军,并先后在2019年中小小学生锦标赛、全国少年儿童锦标赛中斩获名次。

“我就是喜欢那种赢棋的感觉。”岳佳妍说。

在2020年无锡定段赛上,岳佳妍破茧成蝶,以13岁的年龄成为中国年龄最小的女子职业棋手之一。山西省围棋

协会秘书长李魁认为,岳佳妍天资聪颖,基本功扎实,经过磨炼有望成为像吴依铭一样的“希望之星”。

2021年,山西围棋女队经过精挑细选,签下了年龄虽小,但实力不俗的岳佳妍。不过,在当年的女子围甲联赛中,岳佳妍代表山西书海路鑫队出战8场,未能取胜。曾经“战无不胜”的岳佳妍,在对弈中遇到了瓶颈。

2023年6月13日,岳佳妍战胜了全国冠军李思璇三段,迎下自己围甲联赛第一场胜利。“这场胜利对于岳佳妍具有重要的意义。”张壁古堡队教练员李莹表示,“这是一个好的开始。”

仅仅一周之后,岳佳妍赢得两连胜。山西队技术指导彭莹坦言:“棋手在逆境之中拼搏取得胜利,值得祝贺。”几经磨砺,岳佳妍终于找回“赢棋的感觉”。

“以后我也要像芮乃伟一样成为世界冠军。”岳佳妍曾说,她的偶像是世界围棋历史上第一个女子九段棋手芮乃伟。想要成为世界冠军,岳佳妍还有很长的路要走。记者 杨尔欣

据《扬子晚报》汤敏

保罗换比尔

太阳队豪赌重组三巨头

为了冠军而豪赌的俱乐部永远都有,比如如今的NBA球队太阳。北京时间6月19日,NBA爆出重磅交易传闻,奇才与太阳即将完成大交易,奇才球星比尔即将被交易至太阳,太阳预计将送出保罗、兰德里·沙梅特和多个第二轮选秀权和选秀交换权。这意味着太阳将不惜血本豪赌总冠军。

太阳豪赌比尔

消息人士透露,由于手中握有交易否决权,比尔此前权衡了来自太阳和热火两支球队的招募邀请,最终选择了太阳,将前赴菲尼克斯·布克,杜兰特组成新的三巨头。

目前奇才、太阳双方正在敲定这笔交易的细节,太阳目前没有可用的首轮选秀权来交易,交易可能需要过几天才能正式敲定,且太阳与奇才正在拉第三方球队进行交易,这将使保罗有机会与更多球员一起加盟奇才。

比尔出道就在奇才,也曾经与沃尔组成过奇才的超级二人组。但此后伴随着沃尔伤病不断增加,竞技水平下降,奇才也失去了在东部的竞争力。不过,比尔倒是逐渐成长为奇才的当家球员,在他心中,现在也到了争夺总冠军的时间段。比尔当初与奇才的合同中有交易否决权,也就是说,如果球队交易他,同时他又不想去新球队的话,那么比尔完全可以动用这个交易否决权。

实际上,在NBA历史上只有少数超级巨星拥有这样的权力,比如加内特等人。可这次比尔并未动用交易否决权,他希望前往菲尼克斯追逐冠军。确实,太阳有布克、杜兰特这样的超级巨星,他们在联盟目前巨星抱团的大环境下,具有足够的竞争力与可能性去争夺总冠军,而比尔也相信太阳是理想的去处。也正是双方在大方向保持一致,才有后续的交易合同细节的艰难谈判,直到最后达成一致。

太阳交易得到比尔,也源自于球队管理层对于总冠军的孤注一掷。上赛季,比尔的年薪为4674万美元,杜兰特的年薪为4764万美元,布克为3601万美元,艾顿为3245万美元,四人的总薪金已经达到1.63亿美元,已经超过了奢侈税起征线。随着太阳再签下其他球员补充阵容,下赛季太阳将要至少缴纳1.17亿美元的奢侈税。此外,之后三个赛季,杜兰特、布克和比尔的薪资总额将达到4.45亿美元,太阳已经成为继勇士后联盟第二缴纳奢侈税大户。

保罗“因祸得福”

太阳在这笔交易中甩掉了保罗,这对于球队来说也是寻求变化的一大举措。保罗在最近两个赛季中呈现出一种规律:常规赛仍然打得风生水起,但到了季后赛,总是被伤病所累。这在很大程度上影响了太阳的赛季进程以及争夺总冠军的希望。虽然保罗一再表示愿意继续在太阳效力,但太阳还是决定交易他。

根据NBA薪资专家分析,由于比尔的薪资大于保罗与沙梅特的薪资总和,为了配平薪资,保罗预计将被执行近1000万美元的额外保障合同。2021年夏天,保罗与太阳签下4年1.2亿美元的续约合同,其中2023-2024赛季的合同在2023年6月29日前只有1500万美元受保障,换句话说,交易达成后保罗下赛季将多领1000万美元的薪水。

另外,据奇才队知情人士透露,球队在得到保罗后预计将交易或是直接裁掉保罗,奇才将不会是这名38岁老控卫职业生涯的下一站。倘若被奇才裁掉成为自由球员,保罗将吸引联盟中很多球队的兴趣,其中湖人、快船两支洛杉矶球队将在保罗争夺战中处于领跑地位,同时太阳没有资格签回保罗。

职业生涯至今,保罗先后效力过黄蜂、快船、火箭、雷霆、太阳共5支球队,职业生涯共出战1214场常规赛且全部首发登场,在场均34.4分钟的上场时间内可以得到17.9分、4.5个篮板、9.5次助攻和2.1次抢断,他曾12次入选全明星,11次入选常规赛最佳阵容(其中4次一阵),9次入选常规赛最佳防守阵容(其中7次防守一阵),斩获过5次常规赛助攻王与6次常规赛抢断王。据《扬子晚报》汤敏

体坛星报道